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Vec: Vysvetlenia k otázkam záujemcu 

 
Spoločnosť SPP - distribúcia, a.s., so sídlom: Mlynské nivy 44/b, 825 11 Bratislava, IČO: 35 
910 739 (ďalej len „Obstarávateľ“), vo vzťahu k vyhlásenému verejnému obstarávaniu na 
zákazku: 
 
Názov:   Výmena systému SCADA, 
Číslo spisu VO: KR-NZ-0420-21, 
Číslo z vestníka VO: 236/2021 pod č. 47791 - MRS, 
Číslo z vestníka EU: 2021/S 203-531606 
(ďalej len „Zákazka“) 
 
obdržala v zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) od záujemcu požiadavku 
na vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 107:  
 
Požadujete i přípravu vývojového pracoviště? V případě že ano - kolik? 

 
Odpoveď č. 107:  
 
V technickej špecifikácii v kapitole 4.7 je uvedené „Ako súčasť dodávky systému požadujeme 
testovacie prostredie, ktoré bude svojou architektúrou a funkciami kopírovať prevádzkové 
prostredie, kde bude možné testovať nasadzovanie nových funkcionalít, updaty, patchovanie 
systému ako aj prípadné školenia, ktoré si budú vyžadovať manipuláciu s dátami 
a systémovými nastaveniami (napr. administrátorské školenie)“ 
 
Nie je nutná dodávka osobitného testovacieho/vývojového pracoviska, pokiaľ bude 
testovacie/vývojové prostredie dostupné z hrubého klienta (inštalovaný na administrátorských 
a dispečerských pracoviskách) aj tenkého klienta (inštalovaný na používateľských PC). 
Vychádzajúc z našich skúseností, predpokladáme, že testovacie/vývojové prostredie bude 
inštalované na osobitných virtuálnych prostrediach mimo produkčného systému, všetko však 
v rámci cloudu SPP-D. 
 

Otázka č. 108:  
 

Bude testovací prostředí 1:1 vůči produkčnímu prostředí včetně redundance? Kolik bude 
v prostředí klientských stanic? Bude v testovacím prostředí o vývojová stanice? 
 

 

 
 
Všetkým známym uchádzačom 
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Odpoveď č. 108:  
 

Redundancia nie je v testovacom/vývojovom prostredí nutná. Požadujeme pripojenie hrubým 
aj tenkým klientom pričom bude voľbou používateľa, do ktorého prostredia 
(testovacieho/vývojového alebo produkčného) sa pripája. 

 
Pozn. k odpovediam č. 107-108: Nerozlišujeme medzi testovacím a vývojovým prostredím 
inštalovaným v cloude SPP-D. Novú funkciu v tomto prostredí vyvíjame a zároveň testujeme. 
Pod vývojom novej funkcie rozumieme úpravu programového kódu ako aj samotnú 
parametrizáciu. Testovacie/vývojové prostredie vieme použiť aj na zaškolenie používateľov. 
Zároveň predpokladáme, že zhotoviteľ SCADA systému a zároveň poskytovateľ služby bude 
mať vlastné vývojové/testovacie prostredie, v ktorom bude vyvíjať a testovať prípadné 
zmenové požiadavky. 
 

Otázka č. 109:  
 

Lze doplnit do servisní smlouvy inflační doložku? 
 
Odpoveď č. 109:  
 
Uvedená požiadavka môže byť predmetom rokovania resp. rokovaní s uchádzačmi, ktoré sa 
uskutočnia po predložení základných ponúk uchádzačmi v stanovenej lehote a ich 
vyhodnotení v súlade s príslušnými ustanoveniami ZVO ako aj súťažných 
podkladov v prípade, ak nebudú vylúčené. Uvedená požiadavka, pokiaľ bude v rámci 
rokovania vznesená, bude predmetom rokovania s každým uchádzačom, ktorého riadne 
a včas predložená ponuka nebude vylúčená, pričom každému uchádzačovi budú v súlade 
s princípom rovnakého zaobchádzania, princípom nediskriminácie hospodárskych subjektov 
ako aj princípom transparentnosti navrhnuté rovnaké podmienky v súvislosti s prípadným 
doplnením inflačnej doložky. 
 
Obstarávateľ zároveň predpokladá a zároveň odporúča, aby záujemcovia v rámci 
zhotovovania základných ponúk kalkulovali s cenami zodpovedajúcimi aktuálnej ekonomickej 
a trhovej situácii.  
 
Otázka č. 110:  
 
Lze doplnit do ZoD maximální limitaci škod? 
 
Odpoveď č. 110:  
 
Uvedená požiadavka môže byť predmetom rokovania resp. rokovaní s uchádzačmi, ktoré sa 
uskutočnia po predložení základných ponúk uchádzačmi v stanovenej lehote a ich 
vyhodnotení v súlade s príslušnými ustanoveniami ZVO ako aj súťažných 
podkladov v prípade, ak nebudú vylúčené. Uvedená požiadavka, pokiaľ bude v rámci 
rokovania vznesená, bude predmetom rokovania s každým uchádzačom, ktorého riadne 
a včas predložená ponuka nebude vylúčená, pričom každému uchádzačovi budú v súlade 
s princípom rovnakého zaobchádzania, princípom nediskriminácie hospodárskych subjektov 
ako aj princípom transparentnosti navrhnuté rovnaké podmienky v súvislosti s prípadným 
upravením príslušného ustanovenia zmluvy ohľadom maximálnej limitácie škôd. 
 
Obstarávateľ zároveň predpokladá a zároveň odporúča, aby záujemcovia v rámci 
zhotovovania základných ponúk kalkulovali s cenami zodpovedajúcimi aktuálnemu zneniu 
zmlúv.  


